

МАШИНКА И ИЗВЕСТИЯ «НЕДЕЛИ»
МОСКВА

20 СЕН 1970

БАЛЕТ ЛЕТИТ В ИТАЛИЮ

Г АСТРОЛИ балета ГАБТа в Италии начинаются в конце сентября. Перед вылетом труппы за рубеж главный балетмейстер Большого театра, лауреат Ленинской премии Ю. Н. ГРИГОРОВИЧ дал интервью корреспонденту «Недели» М. Зотовой.

— Наш балет уже видели в Италии, — сказал Юрий Николаевич, — но в таком большом составе (120 артистов) мы будем там выступать впервые. Зрителям Милана и Рима мы возьем балеты «Спартак», «Лебединое озеро» и «Щелкунчик».

— Кто из ведущих солистов будет занят в этих спектаклях?

— Майя Плисецкая, Нина Тимофеева, Екатерина Максимова, Наталья Бессмертнова, Владимир Васильев, Николай Фадеев, Мариус Липа, Михаил Лавровский и другие. Всего дадим 22 представления. Естественно, все мы взволнованы предстоящими встречами с итальянскими ценителями искусства, со страной музыки.

панорама